
Futbalová sezóna sa začala a s ňou aj Okresné kolá 
legendárneho futbalového turnaja pre žiakov a žiačky 
I. stupňa základných škôl na Slovensku. Do 24. ročníka 
McDonald’s Cup je zapojených historicky najviac 
základných škôl od jeho vzniku - viac ako 1 000.

Legendárna futbalová súťaž 
pre žiakov a žiačky I. stupňa 

základných škôl
www.mcdonaldscup.sk
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KTO BUDE NOVÝM ŠAMPIÓNOM? 
IDEME DO VEĽKÉHO FINÁLE

Okresné, prípadne regionálne kolá musia 
futbalové tímy v zložení chlapcov a diev-

čat odohrať od 15. marca do 8. mája 2023. Sys-
tém určuje organizátor (škola alebo Centrum 
voľného času) poverený regionálnym úradom 
školskej správy podľa podmienok okresu for-
mou turnaja za účasti prihlásených družstiev, 
resp. postupujúcich škôl z  predkôl. Celkový 
počet okresných kôl je obmedzený podľa 
počtu okresov.

Spoločnosť McDonald’s  Slovakia posky-
tuje organizátorom okresných kôl Príspevok 
McDonald’s, ktorý predstavuje doplňujúcu 
finančnú podporu k  dotačnému systému 
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a  špor-
tu SR. Bližšie informácie nájdete v  Meto-
dickom pokyne k  vyplácaniu Príspevku  
McDonald’s  organizátorom okresných kôl  

24. ročníka McDonald’s  Cup 2022/2023 na 
webe www.mcdonaldscup.sk 

Tí najlepší z okresov sa stretnú na ôsmich 
krajských kolách už v  máji. O  nových Maj-
stroch Slovenska sa rozhodne vo finálových 
turnajoch pod Tatrami 6. - 7. júna v  Poprade 
v Národnom tréningovom centre SFZ.

ŠTARTUJÚ OKRESNÉ KOLÁ 
24. ROČNÍKA McDonald’s Cupu! 

SLEDUJTE NÁS AJ NA

Prečo je dôležitý šport pre deti?
Šport priaznivo formuje detskú osobnosť 

a prospieva zdraviu detí. Vytvára nielen dobré 
pohybové základy, ale prostredníctvom tré-
ningov v nich buduje aj návyk na pravidelnosť 
a tiež zodpovednosť. Zároveň učí deti preko-
návať prekážky a začleňovať sa do kolektívu. 
Každé dieťa by malo zažiť pocit úspechu a ví-
ťazstva. Nehovoriac o  kamarátstvach a  zá-
žitkoch, ktoré zostávajú na celý život. Je to 
jedna z vecí, ktorú by malo robiť každé dieťa.

 
Kedy je vhodné začať u detí so športom?

Je to individuálne. Sú športy, s  ktorými 
deti začínajú už v predškolskom veku. Pri ná-
ročnejších športoch je vhodné začať neskôr, 
napríklad pri športoch náročných na techni-
ku alebo pri športoch, ktoré si vyžadujú určitú 
fyzickú predispozíciu. Konkrétne vo futbale 
je to zhruba v  5. až 6. veku dieťaťa, kedy sa 
deti v  „prípravkách“ zoznamujú s  futbalom 
prostredníctvom prípravných hier, ktoré zá-
roveň kladú dôraz na všestranný pohybový 
rozvoj.

 
Koľkokrát do týždňa by mali trénovať?

Závisí to od druhu športu. Cieľom je 
však nepretrénovať a  nešpecializovať 

ich príliš skoro. Je dôležité 
u  detí vzbudiť záujem 
o  šport a  motivovať ich 
pravidelne trénovať.

ZUZANA TOMAŠEKOVÁ, 
hlavná koordinátorka Školského športu 

HARMONOGRAM 24. ROČNÍKA 
McDonald’s Cup

1.11. 2022  - 14.3. 2023  Školské kolá, predkolá a kvalifikačné kolá

15.3. 2023 -  8. 5. 2023  Okresné kolá prípadne Regionálne kolá

9. 5. 2023 - 18. 5. 2023  Krajské kolá 

6. - 7. 6. 2023  FINÁLE POPRAD 

VŠETKY POTREBNÉ INFORMÁCIE 

O ORGANIZÁCII A METODICKÝ 

POKYN K VYPLÁCANIU PRÍSPEVKU 

McDonald’s PRE OKRESNÉ KOLÁ 

NÁJDETE TU!

http://www.mcdonaldscup.sk
https://www.mcdonaldscup.sk/prispevok-mcdonalds
https://www.facebook.com/mcdcupsk/
https://www.youtube.com/channel/UCemg68oMKSmfTxT4jnkSFNQ/videos?app=desktop
https://www.instagram.com/mcdonaldscupsk/
https://www.tiktok.com/@mcdonaldscupsk
https://www.mcdonaldscup.sk/prispevok-mcdonalds/
https://www.mcdonaldscup.sk/

